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Π  Ι  Ν  Α  Κ  Α  Σ 
 
Στη ΦΙΛΟΘΕΗ σήμερα την 22η του μηνός Σεπτεμβρίου  του έτους 2011, 

ημέρα της εβδομάδας  Πέμπτη και ώρα 18:30΄ το  Συμβούλιο  Δημοτικής 

Κοινότητας Φιλοθέης αποτελούμενο από τους: 

 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ 

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ 

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

 

Μετά  από την με αριθμό πρωτ: 19956 από 19/09/2011 έγγραφη 

πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου-Λυκόυδη, που εκδόθηκε 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 και επιδόθηκε νόμιμα σε όλους 

τους Συμβούλους, συνήλθε στην αίθουσα του Δημοτικού Καταστήματος της 

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης σε συνεδρίαση όπου θα γίνει συζήτηση και θα 

ληφθούν αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ και Ε.Η.Δ. 

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου 

πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν 

τέσσερις (4) και απών ένας (1) ήτοι  ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βλάμης 

Μιχαήλ.  

Παραβρέθηκαν επίσης η Αντιδήμαρχος Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης 

κ. Κατερίνα Πετρίτση-Μουράντ, ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης κ. Δημήτριος 



Γαλάνης   και οι  Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Διονυσία Αντύπα – Κούγκουλου και 

Τρέζου – Σκουρογιάννη Μαρία. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η 

υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  
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Προτάσεις για την καλύτερη λειτουργία του Συμβουλίου Δ.Κ. Φιλοθέης και την 

επικοινωνία του με του δημότες (βάσει της εγκυκλίου 49: περί λειτουργίας 

Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και της αποκτηθείσας εμπειρίας).  

Εγκρίνεται ομόφωνα. 

 Ηλεκτρονική επικοινωνία με τους δημότες μέσω υπό-site στο site του 

Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού και του e mail μας symvoliof@hotmail.com 

 Κοινοποίηση κάποιων αποφάσεών μας σε «βαρέλες»  

 Διεκδίκηση αρμοδιοτήτων που προβλέπονται από τον Καλλικρατικό 

Νόμο 3852, Κεφάλαιο Δ΄ και ειδικεύονται στην ερμηνευτική εγκύκλιο 

49, για να μπορούμε να ανταποκριθούμε στο θεσμικό μας ρόλο. 

 Συνάντηση και ανταλλαγή απόψεων ανά διαστήματα με το Δήμαρχο και 

με τα άλλα δυο Συμβούλια των δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου μας. 

 Καθορισμός συγκεκριμένων ημερών και ωρών για επαφή με τους 

δημότες (Τρίτη & Πέμπτη, από 10:30΄ – 13:00΄μ.μ.) 

 Ενημέρωση με αποστολή της Η.Δ. από τις δύο επιτροπές, Οικονομικών 

και Ποιότητας Ζωής, καθώς και από τα Νομικά Πρόσωπα. ΟΚΑΠΑ και 

ΔΗΚΕΦΙΨ κάθε φορά που συζητούν στα συμβούλιά τους θέματα που 

αφορούν τη Δημοτική μας Κοινότητα.    

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ 

mailto:symvoliof@hotmail.com

